



**Обо всём на свете в журнале и газете**

Найдется ли такой человек, который не интересуется новостями? Конечно, нет. Все мы очень любознательны. Обо всем новом, что нас интересует, расскажут газеты и журналы.

В целях популяризации чтения в Айбечской сельской библиотеке прошел день периодики «Обо всем на свете в журнале и газете». Для читателей была организована пресс-выставка «Мир прессы в ваших руках», на которой демонстрировались газеты и журналы, поступившие в текущем году, как для взрослых, так и для детей. Для взрослых читателей были представлены такие периодические издания как «Хыпар», «Советская Чувашия», «Хресчен сасси», «Џёнтерүшён», «Тăван Атăл», «Аргументы и факты», «Сельская новь». Каждый мог найти периодику, отвечающую его интересам. Библиотекарь Ирина Григорьева провела обзор и кратко информировала о каждом издании. Выставка действовала в течение дня. Для тех читателей, кто хочет более углубленно ознакомиться с выписываемой библиотекой периодикой, в библиотеке существует постоянно действующая выставка, с которой может ознакомиться каждый желающий.